

“无机时代”天下大乱

无名小将直通横滨,奥运冠军得打落选赛

北京奥运会冠军马琳、昔日“男一号”王励勤连世乒赛的参赛资格都拿不到,是笑话吗?显然不是,昨天这个绝大多数人想都不敢想的局面真的出现了——根据“直通横滨”选拔赛的结果,中国乒乓球队于昨晚公布了直接获得横滨世乒赛的参赛名单,马琳和王励勤的名字都不在其中。在进入“无机时代”的第一项大赛中,中国乒乓球队的固有格局就被打破了,然而这或许只是“无机时代”天下大乱的一个信号。



马琳很郁闷,这是为什么呢?(设计台词)

排名乱

小将占据半壁江山

将于下月底在日本横滨开战的世乒赛单项赛是首次在国际大赛中使用无机胶水,因此本次“直通横滨”选拔赛也要求球员们全部使用无机胶水,这造成的最终结果出乎了很多人的意料。

“直通横滨”第二阶段选拔赛昨晚全部结束,结果王皓、张超和许昕分列两回合总成绩榜男子组的前三名,从而直接获得了横滨世乒赛男单比赛的资格;在女子组方面,丁宁、张怡宁和郭跃分列前三名,同样直接拿到了世乒赛女单参赛资格。与此同时,男子组排名四到六位的张继科、郝帅和陈口以及女子组排名四到七位的刘诗雯、李晓霞、郭焱和姚彦也都得到了参加世乒赛的资格。

马琳、王励勤和马龙这三名男队猛将同时落选这份“直通名单”令人颇感意外,对此,男队主教练刘国梁表示:“马龙的落选主要是因为自己的心态调整得不好,其实使用无机胶水之后,马龙还是具有一定优势的,但在第二阶段却经历了一个八连败。”

至于马琳和王励勤,刘国

梁认为无机胶水对他们的影响确实不小,“自从使用无机胶水后,王励勤的表现一直不理想,再加上选拔赛强度较大,他的发挥受到了一定影响。马琳同样也有这方面原因,他的打法本来就消耗体力,再加上改用无机胶水,他的杀伤力不如以前。”

不过,落选并不意味着马琳等人无缘横滨世乒赛,因为接下来乒乓球队内还将举行落选赛,而且教练组还有机动名额,会根据运动员综合情况进行分配。

心情乱

踢桌子骂裁判全来了

年轻小将占据半壁江山,预示着国乒进入“无机时代”后必将经历震荡,这也使得无论是已经成名的老将还是那些等待机会的年轻球员,在心理上出现了变化。

在本次“直通横滨”选拔赛中,包括马琳、陈口、张继科、郭焱等球员都因为踢桌子、踩乒乓球、不服从裁判的判罚等遭到了批评和处罚,而国乒教练组在加大处罚力度的同时,也表示这其实是队员们心情的一种体现,“比如说马琳,以前打队内比赛,他的

地位还是比较稳的,但是这次第一阶段没打,第二阶段一上来就输球,所以心情肯定有点急,表现出来就是在球场上气不太顺。”而在输给王皓之后狠狠踢了一脚球台的张超也承认,输球后心情很糟糕。

形势乱

世乒赛将遇严峻挑战

事实上,“直通横滨”选拔赛成绩的一片混乱,正是进入“无机时代”后国际乒坛格局变化的一个缩影,刘国梁此前曾表示:“无机胶水对很多球员都产生影响,这其中有些实力大打折扣的,也有如鱼得水的,以后我们在国际比赛中遇到的对手可能会出现很多新面孔。”就连新任乒协主席蔡振华在现场观看了“直通横滨”选拔赛后也表示确实“乱”。

距横滨世乒赛开幕还有大约50天时间,要想在这段时间里完全找准无机胶水的感觉并不容易,因此刘国梁表示,横滨世乒赛中国乒乓球队很可能遇到严峻挑战,“除了技战术之外,中国球员在大赛中的最大优势是稳定,但现在使用无机胶水,有时你想稳也稳不下来,不确定性也就变大了。”

快报记者 陶晶

■体坛快讯

●广州亚运会组委会昨天透露,亚运火炬传递将只在中国境内进行。

●北京时间昨天WTA巡回赛蒙特雷公开赛继续进行,李娜直落两盘战胜捷克姑娘塞特科沃斯卡,本赛季首次杀入女单8强。

●北京时间昨天,全英羽毛球超级赛结束了正赛首轮争夺,国羽小将喜忧参半,林丹、鲍春来、谢杏芳、蔡赟/付海峰、杜婧/于洋等晋级,但女单朱琳、男双何汉斌/孙君杰、郭振东/徐晨、混双谢中博/张亚雯等出局。



一张号称世界上最强悍的“健身肌肉男”照片日前在网络流行。中国健美协会的权威健身专家孙先生表示,图片中的选手是客观存在的世界著名的职业健身运动健将,但图片是明显经过Photoshop后期处理的。 欣闻

“女子冠军是个爷们”追踪

高中男同桌来鼓劲 大学女室友打电话 他们都选择了宽容

小楠的故事经报道后,迅速荡起涟漪。昨日下午,病床上的小楠迎来了一位“不速之客”,他是王登,小楠高中时的同桌,现就读于西南财经大学,看到关于小楠的报道后,匆匆赶来探望。

对于小楠“新”的性别,王登并没有太多惊讶,“其实我们一直都把他当男孩的,现在通过手术做回来更好。”他告诉小楠,高中同学都已经知道了他的事情,“我就是代表全班同学来看看你,大家让你安心养好身体。”

王登说,同学们通过网络看到小楠的事情后,开始的时候也觉得有些惊讶,但表达的情感都是同情和祝福,“之前,同学们也怀疑过他的性别,现在终于释然了。大家讨论的都是如何帮助小楠。”因为王登正好在成都读书,也就成了全班同学的代表,“大家都觉得你千万不要担心你的改变会给大家带来影响”。相反,倒是小楠之性别模糊让同学们感到怀疑。

临走时,王登特地给小

楠拍了照片,并要去了小楠的手机号码,“这是大家的意思,要看看现在的小楠,也要赶紧跟他联系。”

王登的到来让小楠的心情一下子好了起来,之前,他对以前荣誉的得失并无牵挂,却独自担心自己的变化会给认识的人带来困扰。下午3点左右,他也终于接起了以前大学同寝室一名室友的电话。自从做手术以来,小楠的电话虽然不断响起,但却一直没有勇气接起其中任何一个。他说:“不敢接,不知道该如何去面对。”

打电话的是李辉,她告诉小楠,在网上看到消息后,觉得很好,“这样的话可能对你更好一些,只是咱们以后要以‘兄弟’相称了!”她说,大家以前在一起玩得很好,现在也不存在什么伤害的问题,以后更要多联系。不要有压力,“我们看到报道,知道你从以前的生活中走了出来,都很高兴,千万不要有压力,不然认识你的人会压力更大。”

已是正常男人 可惜不能生育

“大概再过半个月左右,就可以出院了。”四川婵整形美容医院萧庆昌教授说,“手术基本成功,之前所预想的感染、小便不畅、皮瓣坏死等状况都没有出现。”

对于未来的生活,小楠可以一如正常男性,可以结婚,但是不可能生育了,“因为他已经错过了睾丸发育期,不能再产生优质精子。”

心理专家:小楠没有欺骗

成都心理专家朱文波表示,事情被公开后,和不理解甚至愤怒的态度相比,大家对小楠应报以宽容的态度,因为事情责任并不应该归咎于小楠自己。“一开始选择不告诉别人,并不是阴暗的、有意欺骗的心理!”朱文波表示。

成都商报供本报特稿 (记者 刘伟 李晶 王波)

赵瑞英(香港)室内建筑设计事务所 引领尊贵设计 成就个性空间

赵瑞英室内建筑设计事务所,由资深建筑及室内设计大师赵瑞英于一九九九年六月在上海成立,二零零六年五月更制重组,专为国内及世界各地客户,提供高水准的建筑室内设计专业服务。

赵瑞英室内建筑设计事务所一直以来,坚持“以人性为本、以空间为质、以生活为源”的设计理念,坚持“博、雅、汇、通、畅”的设计理念,融汇易学文化精髓,开创时尚设计先风,全面引领尊贵设计、成就个性空间。建筑设计项目主要为:办公及商业大厦、会所、学校及教育机构、医疗机构、环境规划景观等。室内设计项目主要为:会所、样板房、住宅、销售中心、办公室、酒店、商场、餐厅、酒吧等。

设计风格与理念: 人、空间、生活
 倡导: 手绘与时尚设计之先风、风水与传统文化之精髓。
 主张: 空间与人性的有效结合、设计与生活的艺术相融。
 设计联盟机构: 韩国B&R艺术设计有限公司



首席创意总监 赵瑞英

业内资深室内建筑设计师
 瑞英国际设计机构董事成员
 赵瑞英室内建筑设计事务所创意总监
 中国建筑学会资深会员
 中国南京室内设计学会资深会员
 大学及艺术学院设计系资深导师
 韩国B&R艺术设计有限公司首席顾问
 当代青年书画家协会会员
 海内外文化艺术联谊会理事
 中国首届金杯室内设计大赛主评委

别墅大宅设计专家

赵瑞英(香港)室内建筑设计事务所
 RAY DESIGN ZHAO RUIYING INTERIOR ARCHITECT DESIGN (HONG KONG) OFFICE

专业设计: 别墅·会所·私人公寓·商业机构·娱乐空间·办公场所

地址: 中国南京中山东路300号CFC长发中心A幢15层

总机: (86) 25-8698897 8698899

网址: www.rayzhao.com

刘翔父亲透露:

飞人先回上海倒时差

刘翔即将回国,虽然日期还没最终敲定,但刘翔的家人非常期待。刘翔的父亲刘学根说:“前不久开始,儿子每天打两个电话回家,而且每次打电话回来问东问西的,什么家里的狗怎么样啦?什么李国雄教练陪他3个月,自己很过意不去啊。”刘学根笑着说:“后来他承认自己太想家了。”

之前田管中心一直封锁刘翔回国的确切行程,就连他

是回北京还是上海都秘而不宣。昨天刘学根告诉记者,刘翔将从美国直飞上海,并在上海进行康复后的适应训练。他说:“刘翔回上海后直接去莘庄田径学校,一方面倒时差,另一方面训练也不能中断。”

据了解,这两天刘翔回国的日期将最后敲定。刘翔一行还在等医院的通知,在拿到刘翔的伤情报告后再确定回国时间。 快报记者 付智勇

大乐透井喷

3月4日晚的超级大乐透开奖应该用“景象壮观”来形容。如同天女散花般,当晚开奖的第09024期超级大乐透一口气送出3个800万元和9个500万元巨奖,二等奖更是数量惊人,而当期总派奖金额接近亿元达到9297万,可谓惠及四方,让彩民们赢了个痛快。在两天的时间里,本期超级大乐透销售了4954万多元,江苏继续以625万多元的销量领跑。我省常州市彩民还幸运俘获当期大乐透1注500万元。 苏彩

祛斑

神奇祛痘

不管痘痘多么严重 只需7-15天

5天:你不再长痘痘了、面部毛囊全部畅通,黑头、粉刺、痘痘全部排出皮肤。

10天:面部炎症消退、毛孔缩小,痘痘开始脱落,皮肤不油腻了。

15天:痘痘没有了,你变漂亮了.....

免费试做 协议治疗 无效退款 终生跟踪

5天祛雀斑:DNA基因转移疗法,根除遗传性雀斑,签约20年不反弹。

28天祛黄褐斑:黑色素递减疗法,祛除黄褐斑,终身不反弹。

初治底疗 ★雀斑★黄褐斑★老人斑

签约治疗协议,无效退款,防复发,独家技术,谨防假冒。

地址:集庆门集庆路233号

电话:025-52235576 专家热线:13182860086